Nekuin 2

CurHanu Ta ix eHepreTUYHi xapakTepucTuKu
OCHOBHUMM  XapaKTepUCTUKaMn  OETEPMIHOBAHUX CWUrHamMiB €  eHepreTudHi
XapaKTepUCTUKH.
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MuTtTeBa MNOTYXHICTb BU3HAYAETbCA AK KBaApaT MUTTEBOIO 3HA4YE€HHA ( ) .

p(1)=5(1)

s(t) p(t) _ . .
Akwo Hanpyra abo cTpym, To Le MUTTEBA MOTYXXHICTb, LLO BUOINSETLCA
Ha onopi B 1 Om.

. . gt , . .
EHepria curHany Ha iHTepBani [11,2.] BU3HAYaETbCA 4K iHTErpan Big4 MWUTTEBOI
NOTY>KHOCTI:

3anuwemo BigHOLWEHHSA

. , t,,t
3TO cepeaHs eHepria curHany Ha iHtepsane [ P 2] .

PeanbHi curHann mMaroTb KiHUEBY TpuBanictb Ta obMeXeHy 3a BENUYUMHOI MUTTEBY
NOTYXHICTb. EHepria Takmx curHanis € KiHUeBOw. Y Teopil curHaniB 4yacto po3rnagarTbCs
dyHKUii Yacy, ski 3agaHi Ha Bcil oci yacy ~® </ <+% (Hanpuknag, CUHYC Ta KOCUHYC).

EHepris Takux curHaniB HeckiHYeHHa i (Pi3M4HO He Ma€e CeHcy, ue NpPoCTo MaTeMaTuyHe
YSIBNEHHS.

OpToroHanbHi curHanu
3ragaemMo 3 MaTteMaTuKuM TMOHATTS OPTOroHasnbHOCTI: ABa CcurHanm
Ha3nBalOTbCA OPTOroHanNbHMMM, SKLIO 1X CKanapHuin AOo6yTOK [OOpiBHIOE
HYITHO.

CkanapHuin 4OBYTOK curHanis ¥ ta 9 :
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(u,9)= Ju(l)-S(t)dt
oo : (1.3)
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ae « — HOpMMU curHanis # Ta 9 .
Hopma onsa peyoBoro curHany JopiBHIOE
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[1ns KOMNMEeKCHMX curHarsis Hopma
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ne (1) _ KOMMJIEKCHO NoB’A3aHWUM (CNONyYeHuin) curHarn.

[ns opToroHanbHUX CcuUrHanis ckandpHuM [O00yTOK [OPIBHKOE HYIHO.
CkanapHun obyTOK Mae HACTyMNHi BTaCTUBOCTi:

1 (u,S)ZO :
o (u.9)=(%.u).

3 (lu,S)zl(u,S)
(1.5)
4 (u+9,0)=(u,0)+(%,0)

JTiHinHMIA npocTip, B SKOMY BBeAeHWW ckanapHui pobytok (1.3) Ta

BMKOHYIOTbCS YyMOBM (1.5) Ha3MBaeTbLCA pe4OBUM FiNIb6epTOBUM NPOCTOPOM
H | B Takomy npocTopi cnpaBennneumM € HepiBHICTb Kowwi-ByHSKOBCbLKOro

. oe A —yucno;

(e, 9) < e 0] (1.6)
[ns KOMMNIEKCHUX CUrHaniB ckansapHuii 4o6yTok Mae BUTMSAA;
(1,9) = [u(t)9" (1)
— ’ (1 7)

ae 9 (t) — KOMTIMJ1EKCHO NoBA3aHe YNCI10.

KomnnekcHi umcna
ICTOTHO npocCTilWe Ta 3py4Hille pPo3WNPUTU L0 idet Ha BUKOPUCTAHHSA KOMMIIEKCHOT
nnowmHu! Lle Taka nnowmHa B SkiM ynopsigkoBaHa napa ducen (X, y) iHTepnpeTyeTbes K
pafiyc-BeKTOp 3 NOYaTKOM Y Hyni Ta KiHUeM Yy Touui (X, y).
3a3BMyan KOMMIIEKCHE 4YUCNO MNPEACTaBnsATb Y BUMMSALI CyMUM PeyoBOIl Ta YSBHOI
YacTUH:

a=x+jy,
Ae x = Rea, y = Ima, j — ysiIBHA oguHuUsA, TOOTO 4MCnO, WO 3a40BOSIbHAE PIBHAHHIO
2
j =— 1.
KomnnekcHo crnonyyeHe 4ymicno:
*
a=x—jy

MOﬂ,yﬂb KOMIMJIEKCHOIo 4nucna:

. 2 2 .2 N2
|a| =\x"+y = \/(Rea) + (Ima) .
®dopmu npeacTaBrieHHA KOMMMEKCHOro Yncna:

—anrebpaiyHa a = x + jy;
— TPUrOHOMETPUYHA — SIKLLO PEYOBi Ta YSBHI YMCra KOMMMEKCHOro Yuicra BUpasutu

Yepes mMoaynb |d| i apryMeHT @ (x = |d|coscp, y = |d|simp), TO OTPUMAEMO




. . Q= arctg(lj
a= |a|(coscp + jsing); X/

— NoKa3oBa a = |a|e”’.
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2 CneKkTpanbHe npeacTtaBrieHHA CUrHanie
2.1 OpToHOpMOBaHMK 6a3uc. YaranbHeHuu psag Pyp’e
Hexan H — rinbGepTtoBUN NPOCTIP CUrHaniB 3 KiHUEBUM 3HA4YEHHSIM

eHepril Ta Ui cMrHanu BU3HaYeHi Ha iHTepBani [6:2.] (iHTepsan moxe 0OyTH
KiIHUEBMM ab0 HeCKiHYeHHUM). [1pMnycTUMO, WO Ha LUbOMY X iHTepBarni 3agaHa

HECKIHYEeHHa cucTema QYHKLN {”l’”z’“"“"""}, MOMapHO OPTOrOHanbHUX OAMH

OOHOMY Ta TaKuMX, O MatOTb OAUHUYHI HOPMW:

lLi=j
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KaxyTb, Npy UbOMY Yy NPOCTOpi curHanis 3agaHui OPTOHOPMOBaHUM
6a3uc.

Posknagemo osinbHui curan S €

s@:;qMG_ (2.2)

B psa;

Taknn pag HasuBaeTbCA y3araribHeHUM psiaom dyp’e curHany s(1) B

o6paromy Gaanci “ (1)



